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Z lokomotivo jo je pobegnil. 
Čudni dogodek se je pritepil te dni v Eheinah. Na 

glavnem prehodu je stala rezervna lokomotiva. Stroje
vodje ni bilo baš na lokomotivi, kurjač jo je pa baš 
mazal in na drugo ni pazil. V tem je skočil na lokomo
tivo čedno oblečen mož s polno brado. Hitro je stroj 
odvrl in spustil par ter skozi kolodvor jo odpeljal proti 
Osnabriicku, ne meneč se za klice in za znamenja, da 
naj ustavi. Tujec je moral dobro vajen biti lokomotive, 
kajti ljudje, ko so ga videli, kako je ogenj vrejal, potem 
pa držeč z levico regulator prav kakor strojevodja stal 
na lokomotivi. Na tiru za kolodvorom stal je samotežni 
železniški voziček, s katerega so nekaj razkladali. Delavci 
so takoj dali znamenje, da naj ustavi in on je pa s pi
ščalko od lokomotive dal znamenje, da naj se -pazijo. Lo
komotiva se je z vso silo zaletela v voziček, da se je 
daleč slišalo in potem ga porivala pred seboj. Peljajoc 
mimo delavcev je neznanec jih vojaški pozdravil. Naravnost 
čudno je, da 14 centov težkega vozička ni stroj vrgel s-
tira. Sedaj nadaljevala se je divja vožnja proti Osnabriicku, 

Štirinajst kilometrov oddaljena postaja Horstel bilo 
je brzojavno obveščena o tem dogodku. Naročeno je biloy 
da naj ga ustavi s tem, da ga spuste na kak končen tir. 
Ker pa uredba na kolodvoru tega ni dopuščala, so urad
niki samo z rudečimi zastavami in z mahanjem s kapami 
ga skušali ustaviti. Tujec pa ni ustavil, temveč je le s 
premogom kamenjal uradnike. K sreči na progi ni bilo 
nobenega vlaka, ker sicer bi se bila utegnila pripetiti 
velika nesreča. Ker so tudi drugi kolodvori bili obve
ščeni o čudnem dogodku, so na postaji Ibbenbtiren vse 
storili, da ga ustavijo. 

Iz Osnabrticka se je bila nasproti še poslala druga 
lokomotiva, da ga ustavi. K sreči je pa bil neznanec po
zabil na kurjavo in je lokomotiva skozi postajo Ibben
btiren zaradi pomanjkanja para se že le počasi pomikalar 

tako da sta dva uradnika lahko skočila na lokomotivo in 
tujca prijela. Lokomotivo sta ustavila, tujca pa izročila 
policiji. Pokazalo se je, da je ta predrznež Francoz BlančT 

ki je kot mašinist delal pri grajenju nekega kanala. Rav
nokar je prišel iz bolnice in se mu menda meša v glavi. 
Stroj je bil od te vožnje le malo poškodovan. 


